








Jue la sefial suministrada no depende
a idea de fuente independiente
egue energia infinitamente), en el
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denotada con la letra griega v o con la letra latina f— es el niumero de repeticiones por unidad de tiempo de cualquier proceso periédico.8 El periodo es la

duracién de tiempo de cada evento repetitivo, por lo que el periodo es el reciproco de la frecuencia.9 También se denomina frecuencia temporal, que
subraya el contraste con la frecuencia espacial y la frecuencia angular.

Para calcular la frecuencia de un suceso, se contabilizan un numero de ocurrencias de este, teniendo en cuenta un intervalo temporal, y luego estas
repeticiones se dividen por el tiempo transcurrido. Segun el Sistema Internacional (Sl), la frecuencia se mide en hercios (Hz), en honor a Heinrich Rudolf
Hertz. Un hercio es la frecuencia de un suceso o fendmeno repetido por segundo. Asi, un fenémeno con una frecuencia de dos hercios se repite dos veces
por segundo. Esta unidad se llam¢ originariamente «ciclo por segundo» (cps).

Otras unidades para indicar frecuencias son revoluciones por m e 33 o 13_: segun _m nota ion del S ‘ ciones del corazén se mide en latido
por minuto (lat/min) y el tempo musical se mide en «pulso
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Se conoce por onda cuadrada a la onda de corriente alterna (CA) que alterna su valor entre dos valores extremos sin pasar por los valores intermedios
(al contrario de lo que sucede con la onda senoidal y la onda triangular, etc.)

Se usa principalmente para la generacion de pulsos eléctricos que son usados como sefiales (1 y 0) que permiten ser manipuladas facilmente, un circuito
electrénico que genera ondas cuadradas se conoce como generador de pulsos, este tipo de circuitos es la base de la electrénica digital

El contenido espectral de una onda cuadrada se compone exclusivamente de armoénicos impares (f, 3f, 51, etc), extendiéndose a frecuencias mas elevadas
cuanto mas abruptos sean sus flancos. Esto tiene dos consecuencias

:Una onda de sierra es un tipo de onda no sinusoidal. Recibe su nombre porque su forma se asemeja a la de los dientes de una sierra.

La convencién de una onda de sierra es que esta se levanta en forma de rampa y después baja rectamente. Sin embargo, también existen ondas de sierra
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La ley de Ohm, postulada por el fisico y matematico aleman Georg Simon Ohm, es una ley basica para
entender los fundamentos principales de los circuitos eléctricos. Establece que la diferencia de
potencialque aplicamos entre los extremos de un conductor determinado es directamente proporcional a la
intensidad de la corriente que circula por el citado conductor. Ohm completé la ley introduciendo la
nocion de resistencia eléctrica :R

actor de proporcionalidad arece en la relacion entre ) formula anterior se conoce
Srmula general de la ley de Ohm,




Un motor se conecta directamente a la red con protectores en la forma convencional, esto quiere
decir, que podemos conectar cada fase del motor directo a la red4 (en el caso de Europa, incluida
Rusia, toda América Latina y practicamente en |a totalidad de todos los paises del mundo,
poseen 400 voltios entre dos fases de la red, distribuidos en las fases L1, L2, L3),
recomendandole siempre colocar las protecciones correspondientes. Estas pueden ser una
proteccion magnetotérmica t Ir, mas un contacto o un protector magnético (disyuntor
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magnético) con una proteccidon térmica o guardamotor segun lo que el electricista crea
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fundamental para que este otro funcione

Como puedes ver, en el circuito tenen
voltaje de salida Vout sera una fr:
el divisor vamos a “fraccionar
resistencias RAy RB Para dk

con la famosa Ley de Ohm
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En la teoria de circuitos eléctricos, el teorema de Thévenin establece que si una parte de un circuito
eléctrico lineal esta comprendida entre dos terminales A y B, esta parte en cuestién puede sustituirse
por un circuito equivalente que esté constituido unicamente por un generador de tension en serie con
una resistencia, de forma que al conectar un elemento entre los dos terminales A y B, la tension que
queda en ély la intensidad que circula son las mismas tanto en el circuito real como en el equivalente.




[hévenin. Se conoce asi en honor al
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En un circuito RL, el inductor hace que la corriente se retrase 90° respecto del voltaje aplicado . Durante los transitorios de
conmutacion: la corriente aumenta exponencialmente hasta el valor de estado estable. La constante de tiempo es L/R
segundos, lo que determina el tiempo de decaimiento del transitorio

La respuesta transitoria se refiere al comportamiento temporal que exhibe un sistema cuando se lo somete a un cambio o
perturbacion repentinos en su entrada. En el contexto de la ingenieria eléctrica, los sistemas mecanicosy la teoria del
control, la respuesta transitoria abarca la reaccion del sistema a un estimulo antes de que se establezca en un estado
estable a largo plazo.

Las caracteristicas clave de la respuesta transitoria incluyen:







El factor de amortiguamiento determina si las oscilaciones decaen o aumentan con el tiempo.
Un circuito RLC es un circuito lineal que contiene una resistencia eléctrica, una bobina y un
capacitor. Puede ser de tipo serie o paralelo, segun la forma en que se interconectan sus

componentes.
El analisis transitorio es una :m2 nta util _omﬁm mmﬁca_mﬁ la am_ucmmﬁm o__sm_j_om n_m n__mmJOm
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